-HeM noxoxun aTn TpeyronbHUKN,
yeM OTnnyarTca?
-Pasgenute Ha rpynnsil.




Knaccuukaumna TpeyronbHUKOB

110 CTOPOKAM
[m - Pasrocropormme | PasroGepermie | Pasmocroporte

Octpoyro/mueie ﬁ

[IpamoyromubIe

Tynoyro/musre




Onpepenunte paBHbIe
TPEYIroNfIbHUKW

PaBHble TPEYIOJIbHUKHA

A




PARHBIE TPEYTQ/IRHNKN
AABC = A4,BC,

AB = AB,
BC = B,C}
AC = A,
<A=<4
< B =<5,
<C =<(




ECJIU ,

DJIEMEHTBI OIHOI'O
TPEYI'OJIbHUKA COOTBETCTBEHHQO PABHDBI

B PABHbLIX TPEYT'OJIbHUKAX ITPOTI

SJIEMEHTAM JIPYTOTO.

COOTBETCTBEHHO PABHLIX YIJIOB

PABHDb

5 CTOPOHBLI U Haobopom

A TPEYT'OJIbHMUKA PABHLI, TO

FOKAT







TECT

SABnsaeTcsa nu TpeyronbHUK reoMeTpruYeckon purypon?

a) ga 6)HeT B)He3Hato
Kak 0603HayatoTcs BEPLUMHBI TPEYrofibHUKa?

a)A a)a B)HE3Hato
Kak o603Ha4aloTcs CTOPOHbI TpeyronbHuKa?

) 6)AB B)HE3Hato
Kakon TpeyronbHuWK HasbliBaeTCs paBHOOeapPEHHbIM?

a) BCE CTOPOHbI paHBbI 0)OBe CTOPOHbI paBHbI B)HE3Hato
Kak HanTu nepumeTp TpeyronbHuKa?

a) P=2(AB+BC) 6)P=AB+BC+CA B)He3Halo

Kakue TpeyronbHuK1 paBHbIe?

Y KOTOPbIX BCE CTOPOHBI, Yrbl PaBHbI 6)aBe CTOPOHbI PaBHbI B)HEe3Halo




13. Utor ypoka

arhinovosti.ru

CnopTuBHbIN LeHTp, Kntan

MUHAHC

T

K

ne BopoTa, JIbBOB

3BezgyaTbln
MHOTOrpaHHUK

ApXUTEKTypa napka

Aiatossal

TLIC DALY
B olsants C 2

IAMATCA | AT

bepmyaockuim
TpeyronbHUK

-whﬁpaMMﬂH




Pemnekcus

1 CerogHsa 4 y3Han...

1 A noHan, JTo...

1 BbblNo nMHTEpecHo...

1 Tenepb 4 mMory...

1 Y MeHS Nony4ymnocs...
1 MHe 3axoTenocs...

1 A cmor...

1 A Hayyunca...




Cnacu0o0 3a yyacTue.

YcrexoB BaM!



